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Feedback on Programme QOutcomes (POs), Programme Specific Qutcomes (PSOs) and Course
Outcomes (COs) by Student (2021-22)

The questionnaire for POs, PSOs and COs was prepared by the IQAC, Nalbari College, Nalbari. 132
students from both Science and Arts stream were selected at random and 148 students responded in
the survey. The questionnaire is consisting of 3 questions regarding awareness of POs, PSOs and

COs that they are pursuing. The data are analyzed statement wise and the summary of the statements
are presented below-

1. Are you aware of POs that you are pursuing?

82% of respondent students stated that they are aware of POs
18% of the respondent student stated that they are not aware.

Are you aware of POs ? (In %)

B Yes

HNo

1.(a) If you are aware, how?

How you are aware Percent
College Website 21
Displayed in college campus 48
Informed by teachers 65

Note: The column sum is not equal to 100 because most of the respondent puts more than one options.
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2. Are you aware of the PSOs that you are pursuing?

83% of respondent students stated that they are aware of PSOs
17% of the respondent student stated that they are not aware.

Are you aware of the PSOs that you are pursuing (In %)

HYes

No

2 (a) If Yes, how?

How you are aware Percent
College Website 38
Displayed in college campus 0
Informed by teachers 81

Note: The column sum is not equal to 100 because most of the respondent puts more than one option.
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3. Are you aware of the COs that you are pursuing?
89% of respondent students stated that they are aware of COs.
11% of the respondent student stated that they are not aware.

Are you aware of the Cos that you are pursuing? (In %)

M Yes

#@No

3(a) If Yes, how?
How you are aware Percent
College Website 41
Displayed in college campus 0
Informed by teachers 82

Note: The column sum is not equal to 100 because most of the respondent puts more than one option.
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